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Nota van Inlichtingen behorende bij de aanbesteding Onderhoud 
gebouwgebonden installaties E&W Dedemsvaartweg 1 Den Haag 

 

Betreft Nota van Inlichtingen Selectiefase Datum 11 juni 2023 

Van Veiligheidsregio Haaglanden Ref. Tenderned 418432 

 

 

Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document.  

 

Nr. Betreft Vraag 

1. Selectieleidraad, 

par. 4 

Wij vinden het vervelend om onze referenten/opdrachtgevers 

telkens lastig te moeten vallen met het ondertekenen van 

referentieformulieren. Bovendien zitten we midden in de 

zomervakantie waardoor veel mensen afwezig zijn. Volstaat het 

aanleveren van een algemene tevredenheidsverklaring of het 

aanleveren van de contactgegevens van de referent? 

Antwoord Om het selectieproces zo min mogelijk werk te laten bezorgen bij het opvragen van 

referenties, is gekozen voor deze beknopte vragenlijst. Het beantwoorden van vragen is 

enkel door het aanvinken van de juiste hokjes. Anders dan bijvoorbeeld de 

referentieverklaring waarin open vragen beantwoord moeten worden over bijvoorbeeld 

werkomschrijving of omzet gegevens.  

Met een tevredenheidsverklaring is het onderscheid tussen de referenties niet te 

maken, zoals met deze vragenlijst wel bereikt wordt, en missen we controle op de 

ingevulde gegevens door de referent.  

Alleen het ingevulde referentieformulier voldoet.  

 

Nr. betreft Vraag 

2. Selectieleidraad, 

par. 5.1 

Punt 5. Wat is reden dat inschrijvers maar 1 punt krijgen, 

wanneer de referentie voor 2019 is gestart? Dit staat haaks op 

punt 6 waarmee je de maximale punten kunt halen wanneer 

contract meer dan 5 jaar loopt. Inschrijvers kunnen op deze twee 

punten nooit allebei de maximale punten halen. Bent bereid de 

puntentelling bij punt 5 te wijzigen of om te draaien? 

Antwoord We handhaven de puntentelling. Bij beide vragen worden verschillende kenmerken 

getoetst. Een referentie zal niet op alle vragen het maximale aantal punten halen. U 

kunt zelf kiezen met welke referenties u inschrijft.    

 

Nr. betreft Vraag 

3. Bijlage 2 

Referentieformulier 

Wilt u bijlage 2 in een Word-versie beschikbaar stellen zodat we 

deze kunnen invullen? 
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Antwoord Ja, dat is akkoord. Zie bijlage bij deze NvI.  

 

Nr. Betreft Vraag 

4. Selectieleidraad, 

par. 2.1 nr. l. 

U stuurt reeds in deze fase de Algemene Inkoopvoorwaarden mee. 

Wij gaan er vanuit dat wij in de Gunningsfase ook vragen kunnen 

stellen over de Inkoopvoorwaarden? Kunt u dit bevestigen? 

Antwoord Dat is juist. U kunt in de Gunningsfase vragen stellen over de Inkoopvoorwaarden. 

 

Nr. Betreft Vraag 

5. Selectieleidraad, 

par. 3.4 

Wij zijn lid van/aangesloten bij Techniek Nederland. Verstaat u dit 

onder gelijkwaardig? 

Antwoord Dat is juist.  

 

Nr. Betreft Vraag 

6.  U vraagt om een Beroepsaansprakelijkheidsverzekering (BAV). De 

BAV is gebruikelijk voor architectenbureaus en is voor een 

aannemer niet af te sluiten. Wij hebben eventuele risico’s met 

betrekking tot ontwerp-gerelateerde fouten ondergebracht in de 

Bouw & Ontwerp Verzekering (BOV) en daarnaast beschikken wij 

over een aansprakelijkheids-verzekering voor Bedrijven (AVB). 

Gaat u er mee akkoord de eis voor een beroepsverzekering te 

laten vervallen indien de inschrijver beschikt over een BOV? 

Antwoord Dat is akkoord. 

 

Nr. betreft Vraag 

7. 
 

Gaat u akkoord met het indienen van een kazerne als 

vergelijkbaar pand? Ook binnen kazernes bevinden zich kantoren, 

inpandige voertuigstalling en bedden etc. Indien u hiermee 

akkoord gaat, hoeveel punten kent u dan toe? 

Antwoord U bent vrij om iedere referentie in te dienen. In het formulier staat op welk onderdeel u 

hoeveel punten scoort.  

 

Nr. betreft Vraag 

8. 
 

Gaat u akkoord met het indienen van een ziekenhuis als 

vergelijkbaar pand? Ook binnen ziekenhuizen bevinden zich 

kantoren, inpandige voertuigstalling t.b.v. de ambulancedienst 

etc.? Indien u hiermee akkoord gaat, hoeveel punten kent u dan 

toe? 

Antwoord U bent vrij om iedere referentie in te dienen. In het formulier staat op welk onderdeel u 

hoeveel punten scoort. 
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Nr. betreft Vraag 

9.  U geeft bij hoofdstuk 4 Ranking aan dat de referentie opdracht 

niet uitgevoerd mag zijn bij de eigen organisatie van de 

‘opdrachtgever’. Wij gaan er vanuit dat u ‘opdrachtnemer’ 

bedoelt. Is onze aanname juist? 

Antwoord Met opdrachtgever wordt in deze zin bedoeld de VRH.  De VRH wil niet in haar eigen 

aanbesteding als referentie optreden.  

 

Nr. Betreft Vraag 

10. 
 

Dienen alle 9 onderdelen in 1 pand te zitten of mag het een 

vastgoedportefeuille die binnen hetzelfde contract valt betreffen? 

Antwoord Meerdere panden binnen dezelfde vastgoedportefeuille én hetzelfde contract voldoet. 

 

Nr. Betreft Vraag 

11. 
 

Bij vraag 5 wordt 1 punt toegekend voor een contract met een 

startdatum voor 2019. In vraag 6 geeft u het maximum aantal 

punten voor een contract waarvan de dienstverlening reeds meer 

dan 5 jaar duurt. Dat lijkt elkaar tegen te spreken. Kunt u deze 

puntentoekenning toelichten? 

Antwoord Zie antwoord op vraag 2. 

 

Nr. Betreft Vraag 

12. 
 

U vraagt om een ingevulde en door de opdrachtgever 

ondertekende referentieverklaring in de vorm van bijlage 2. Om 

onze opdrachtgevers niet iedere keer bij de diverse selecties waar 

wij aan meedoen lastig te vallen om weer een alternatieve 

verklaring te ondertekenen worden tevredenheidsverklaringen 

opgesteld, deze worden door de contactpersoon ondertekend. 

Volstaat een dergelijke tevredenheidsverklaring eventueel 

aangevuld met contractstukken waaruit blijkt dat het contract aan 

de eisen voldoet in plaats van een ingevuld en ondertekende 

bijlage 2? 

Antwoord Niet akkoord. Zie het antwoord op vraag 1. 

 

Nr. Betreft Vraag 

13. 
 

U vraagt om een ingevulde en door de opdrachtgever 

ondertekende referentieverklaring in de vorm van bijlage 2. 

Vooral gezien de komende zomervakantie-periode lopen wij en 

onze con-collega’s het risico om terzijde te worden gelegd omdat 

we bijlage B niet op tijd hebben kunnen laten ondertekenen, 

terwijl het referentieproject wel voldoet. Volstaat een dergelijke 

tevredenheidsverklaring eventueel aangevuld met 
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contractstukken waaruit blijkt dat het contract aan de eisen 

voldoet in plaats van een ingevuld en ondertekende bijlage 2? 

Antwoord Niet akkoord zie het antwoord op vraag 1. Wel verschuiven we hierbij de uiterste 

inleverdatum verzoek tot deelneming naar 29 augustus 2023, voor 12:00. 

 

 

 

 

Nr. Betreft Vraag 

14. 
 

Dienen we de bijlagen 2 referentieformulier en de bewijsstukken 

in te dienen bij overige documenten? De onderdelen ‘beantwoord 

de eisen en beantwoord de selectiecriteria’ zijn afgesloten, 

waardoor het niet mogelijk is om een document te uploaden. 

Antwoord De referentieformulieren graag indienen bij overige documenten. De 

referentieformulieren en het UEA zijn de enige documenten die u voor deze selectie 

dient in te leveren.  

Nr. Betreft Vraag 

15. 
 

Uneto-VNI is opgegaan in Techniek Nederland. Wij gaan er vanuit 

dat een lidmaatschap van Techniek Nederland voldoet aan uw eis. 

Antwoord Dat is correct.  


